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Leistungen
 Übernachtungen mit Vollpension, erste

Leistung Abendessen, letzte Leistung
Mittagessen, Bettwäsche

 Programmleistungen incl. Eintritte, Betreuung
durch geschulte Gruppenleiter

 Mindestens 20 Teilnehmer

 Nicht enthalten: An- und Abreise sind nicht im
Teilnehmerpreis enthalten.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 20 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Howgh! IndianernaufderSpur!

KINDER UND JUGENDLICHE VON 7 BIS 14 JAHRE

ALLGEMEINE HINWEISE

Du hast Lust als Indianer oder Squaw in Tipis zu übernachten und das Indianer ABC zu lernen? Dann bist du bei
uns goldrichtig!

Unsere Leistungen:

Dein Ferienprogramm:

An-und Abreise sind nicht im Teilnehmerpreis enthalten.

Mindestteilnehmerzahl: 20

Ort und Unterkunft

Du hast Lust als Indianer oder Squaw in Tipis zu übernachten und das Indianer ABC zu lernen? Dann bist du bei
uns goldrichtig!

Gemeinsam flechten wir mit dir Federschmuck und Traumfänger, bemalen uns wie echte Krieger und bauen
einen Totempfahl, um den wir schließlich tanzen werden. Mit deinem Stamm gehst du auf eine Schatzsuche am
Silbersee mit anschließendem Biwakbau - wer sich traut, kann auch im Freien übernachten. Wer weiß, was es
nachts zu sehen gibt! Alle anderen Feiglinge können sich wieder für die Nacht im Tipi verkriechen.
Zusammen mit euren Betreuern lernt ihr verschiedene indianische Speisen wie Succotash kennen und kocht sie
am offenen Feuer selbst, nachdem ihr die Zutaten dafür im großen General store des weißen Mannes erbeutet
habt.
Gibt es Geheimnisse im fließenden Gewässer der Werra? Finde es bei einer Schlauchboottour heraus! Auch ohne
fahrbaren Untersatz kannst du dein Können beweisen beim Schwimmen und Tauchen im Freibad.
Zu einem echten Indianer-Erlebnis gehören natürlich auch Mutproben und Abenteuergeschichten am
Lagerfeuer, die von bedeutenden Schamanen und wilden Bisons handeln. Wenn die Sonne schließlich
untergegangen ist, bekommt ihr außerdem eine kleine Lektion in Sternenkunde oder begebt euch auf eine
mystische Nachtwanderung.

Eingebettet in die traumhafte Landschaft am Rande des Nationalparks Hainich befindet sich, nördlich von
Eisenach auf dem Harsberg nahe dem Ort Lauterbach, das Urwald-Life-Camp mit Nationalparktreff.
Übernachten werdet ihr im Tipidorf, das heißt, ihr müsst Schlafsack und Isomatte einpacken. Zudem habt ihr auf
dem großen Freigelände viele Möglichkeiten zum Austoben, wie Fußball, Basketball, Volleyball oder Tischtennis.

Bei befreundeten Kindern bitte extra Anmeldung ausfüllen.

• Übernachtung im Tipidorf (Isomatte und Schlafsack mitbringen!)
• Vollpension
• Betreuung durch geschulte Gruppenleiter

• Bogenschießen, Schatzsuche, Survivaltour
• Teamspiele, Hochseilgarten, Schlauchboottour
• Schwimmbad, Lagerfeuer, Waldabenteuer
• Indianerschmuck basteln, Geschichten erfinden
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www.jugendherberge.de/reisen/6280Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Lauterbach / Thür.,
Harsbergstraße 4
99826 Lauterbach / Thür.

+49 3643 850001-13
harsberg@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/6280

